

## Fagutvalget

Institutt for statsvitenskap  
Det samfunnsvitenskapelige fakultet

### Møtereferat

**Til:** Fagutvalget ved Institutt for statsvitenskap  
**Dato:** 19. jan. 2023  
**Tid:** 16:15-18:00  
**Sted:** Rom 214, E. S. hus, Moltke Moes vei 31, Universitet i Oslo  
**Ordstyrer:** Elena Cecilia Guzmàn Hjertø  
**Referent:** Håkon Wraa Måge

**Til stede:** Beate Solstrand Baklund  
Elena Cecilia Guzmàn Hjertø  
Håkon Wraa Måge  
Nora Liang Lei Husebye Auberg  
Ole Magnus Gaalaas-Hansen  
Marta Helene Aasan

**Fravær:** Gabriela Paulina Hansen  
Lily Morken

### H22/071 Godkjenning av innkalling, dagsorden og referat

Godkjenning av innkalling, dagsorden og referat er enstemmig vedtatt.

---

### H22/072 Orientering fra verv

#### Programrådet v/Lily

- Ikke til stede.

#### Utvalgsleder v/ Elena

- Svart på mail. Jobbet med allmøte og booket auditorium. Har snakket med instituttet om hvordan vi kan samle emnekontaktene på ISV.

#### Nestleder v/ Gabriela

- Ikke til stede.

#### DMS v/ Ole Magnus

- Har snakket med DMS-lederne om hvem som vil ta gjenvalg. STV har ikke funnet ny person til å stille.

#### Sekretariat/SVSU v/ Håkon

- Sendt innkallinger til allmøtet.



## Økonomi v/ Marta

- Gjort ferdig årets regnskap, laget nytt budsjett for V23. Regnskap og budsjett er ikke sendt til instituttet, men det skal sendes snart.

## Kommunikasjon v/ Beate

- Svart på mail, oppdatert allmøte-fb-arrangement. Banneret er ikke bestilt.

## Arrangementer v/ Nora

- Jobbet i studieturkomiteen. Har snakket med debattansvarlig i SVFF om ev. samarbeidsarrangement med dem.

## H22/073 Allmøte

Elena redegjør:

Mesteparten kommer på plass. Fint om så mange som mulig kan komme på allmøte. Fint om sekretær kan forberede valg-QR-koder til ev. valg på allmøte. Pizza bestilles på mandag. Hadde det vært mulig å publisere litt om hvordan det er å være i Fagutvalget i forkant av allmøte som promo?

- **Marta:** Det er bra om vi presiserer at det er god erfaring og at det er mulig å kombinere med studier.
- **Ole Magnus:** Ønsker ikke at de skal være for personlige for ikke å gi inntrykk av styret er allerede satt.
- **Elena:** Vil at det er korte introduksjoner med de tre viktigste arbeidsoppgavene man har og så avslutte med å invitere til allmøte.
- **Nora:** Synes vi skal ufarliggjøre fagutvalget litt og ikke bare fokusere på arbeidsoppgavene for mye.
- **Beate:** Foreslår å starte alle innlegg med "Vil du bli neste (verv)?" sånn at det er tydelig at ingen poster er satt. Foreslår å sette frist på lørdag for å få sendt ut før allmøtet.
- **Elena:** Ønsker å legge ut innlegg innen helgen.

## H22/074 Åpen dag

Elena redegjør:

Det er åpen dag 9. mars, er det mulig om de som stiller til gjenvalg sjekker når/om de kan stå på stand 9. mars mellom 09-15?

## H22/075 Eventuelt

Med vennlig hilsen

**Elena Cecilia Guzmàn Hjertø**  
Utvalgsleder  
Fagutvalget for ISV

**Håkon Wraa Måge**  
Utvalgssekretær  
Fagutvalget for ISV

